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Sean S; ¥ S5 los subespacios definidos
por

Sl:{$ER4Z$1—$3=0,$2+$4:O}j
SQZ{I'ER4Z$1+IE3:0}IEQ—IE4=O},

Un subespacio T tal que
S T=S T =R es

Select one:

d.

gen{[1 0 1 0]",J0 1 0 1]}

b,
gen{[0 10 1], [t 0 -1 0]"}

c. Ninguna de las otras es correcta

d.
gen{[1 1 1 1", [1 1 -1 -1)"}

gei{ﬂ 010", 010 1"}

The correct answer is:
e J T4 4 4 AL T o4 a agE]



Un conjunto generador minimal de

S={peRsfa]: [, pla)dz =0, [!,(z - Dp(=

es

Select one:
a. {3z — 1, 52° — 3r}
b

{52° 4+ 32* — 3x — 1, 3z* — 1, —52° + 3z}
¢. {dr-— 1 bt —ar)
) d. Ninguna de las otras es correcta
X
e. {32° — z, 5x* — 3x}

The correct answer is:
{8%% — 1, bz> — 3z}



Pregunta
Correcta
Puntiia como 1

¥ Marcar
pregunta

Sea T : B2 — B2 la transformacion lineal definida por

r(B) -4 %3] B

La imagen por T' del paralelogramo generado por 3e; + 6e; y 6e; — 3e; exs:

Seleccione una:
AT

a. El segmento de recta que une a los puntos [4 5" ¥ [

b. Ninguna de Ias otras es correcta
c. El triangulo de vértices [0 G]Ti [4 517 y 3 ]
d. El paralelogramo generado por [4 E?T y [3 1}] T

e. El paralelogramo generado por [5 4* 3 y [i] S]T

La respuesta correcta es: El paralelogramo generado por [4

3

1T
;:,l

0"

y [3 0]"



Pregunta
Incorrecta
Puntua como 1

¥ Marcar
pregunta

Sea L: C*(R) — C>=(R) el operador diferencial

= (D-I1)(D+1)

La solucion general de la ecuacion diferencial L]y] = ¢™* es

Seleccione una:

ay=—se*+gen{e’ e} X
Lo

b.y=—3z

Gy =—zre " +penfet e

~ 4+ gen{e* e”

}

re "}

d. Ninguna de las otras es correcta

e.y=¢" —e " +gen{re "}

La respuesta correcta es: ¥ =

L
)

e~ + gen {e*, 7"}



Pregunta
Incomrecta
Puniia como 1

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

Incomedsa

Puniia como 1

Larespuesta correctaes: 1 — 24*

En F*<2 con el producto interno
{A, By = tr(B™A)

se considera el subespacio

e

Entonces, a distancia de 4 = [_1,.! §] a8 es

Seleccione una:
a2
b. 4
. 43
d. Minguna de las otras es comecta

e 3 X

La respuesla correcta es: 2

Sea L: C=(R) -+ C=(R) el operador diferencial
L=(D-ID+ 1)

La solucién general de la ecuacion diferencial Lly] = ¢ es




Pregunta Sea ¥ un K -espacio vectorial, sea B = {1y, 13,13} unabasede ¥,

9 ysea T £ L{V) la transformacion lineal definida por
eonees T(vy) =1, T(va) =03 + vy, T(vg) = ~vu.

Puntia como 1 i i . .
La matriz, con respecto a la base |3, de la simetria de ¥ con respecto a Im(7"} en la direccion de Nu(T") es:

Seleccione una:

1 ¢ =2
a. |01 0
10 0 -1
[-2 0 1]
b. |10 1 0
-1 0 0
-1 0 0
G | B =1 0
D]
d. Ninguna de las otras es correcta ¥
[1 0 0
e. |01 0O
[0 0 —1

1 0 -2
Larespuesta correctaes: (0 1 0
00 —1



Question Sea (r.y) = y"Gr el producto intemo en g2 tal que:

12

G= I 32
Incomect B9
Marked oul of 1 entonces
¥ Flag
quesfion Select one:

a. La base candnica de R es una base ortegonal con respecto al mendonado producto intemo
b. El tridnguilo de virtices 0, ey, ey 5 equiliters

C. La longitud ded vector €2 es g veces 1a longitud del vecior €, X

d. El tridngulo de vErtices 0, . «, liene un Angulo interior igual a §

&. Ninguna de las olras es comecta

The comect answer is: El tiangulo de verices 0, ry, «; tiene un anguio Intenor igual a §



